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Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének
2025. december 19-én tartandő ülésére

Tárev: A Danube Bike (#danubeislands2) projekt előrehaladásának ismertetése és a
partnerségi megállapodás jóváhagyása

Tisztelt Közgyűlés!

Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata "Danube Bike" címmel (projektazonosító:
HUSK/2401/02/2. 4/015, akroníma: #danubeislands2) az Interreg VI-A Magyarország-
Szlovákia Együttműködési Program keretében nyújtott be pályázatot. A projekt célja a Kis-
Duna és a Szigetköz térségében található aktív turisztikai infrastruktúra fenntartható fejlesztése,
a tennészeti értékek megörzése és a helyi gazdaság élénkítése, különösen a kerékpáros turizmus
erősítésén keresztül. A projekt a korábbi előterjesztésben bemutatottak szerint négy partner
együttműködésében valósul meg: a vezetö partner a Tmavsky samosprávny kraj
(Nagyszombati Onkonnányzati Kerület), további partnerek a Bratislavsky samosprávny kraj
(Pozsonyi Önkormányzati Kerület), Győr-Moson-Sopron Vánnegye Önkonnányzata, valamint
a Szigetköz Natúrpark Egyesület.

A Monitoring Bizottság 2025. július 2-án hozott döntésével a "Danube Bike" projektet
feltételekkeljóváhagyta. A döntés a projekt teljes költségvetésének átrendezésével és bizonyos
csökkentésekkel járt, Györ-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata vonatkozásában 258
815,30 EUR összegü csökkentéssel, amelynek eredményeként a vánnegyei önkormányzat
jóváhagyott teljes projektköltségvetése 489 674, 70 EUR lett. A feltételesjóváhagyás alapján a
projekt szakmai tartalmát és pénzügyi kereteit úgy kellett újraértékelni, hogy a csökkentett
források mellett is biztosítható legyen a tervezett beavatkozások - elsősorban a Szigetközben
létesítendő murvás parkolók - megvalósíthatósága.

A program szabályai szerint valamennyi partner számára kötelező, szerződéskötést megelöző
közös konzultációra került sor 2025. november 6-án. A konzultáción a vezetö partner, a
programot irányító szervek és a projektpartnerek áttekintették a Monitoring Bizottság döntését,
ajóváhagyott feltételeket, valamint a szerződéskötéshez szükséges dokumentumok körét és
benyújtásuk ütemezését. A konzultációt követöen 45 nap áll rendelkezésre a kötelezö
dokumentumok benyújtására, így különösen az érvényes építési engedély vagy bejelentés, a
tulajdonjogot vagy a használati jogot igazoló dokumentumok (különösen hosszú távú bérieti
vagy vagyonkezelési jogviszony igazolása nem saját tulajdonú ingatlan esetén), továbbá a
műszaki tervdokumentáció a hozzá kapcsolódó költségvetéssel és műszaki leírással.

Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkonnányzata számára a fenti dokumentumok beszerzése a
projekt sajátosságai miatt a megadott 45 napos határidön belül nem reális. A tervezett parkolók
megvalósításának helyszínei Natura 2000 területekhez kapcsolódnak, ezért a kömyezeti
hatások vizsgálata, az ehhez kapcsolódó kömyezetvédelmi hatástanulmányok elkészítése
elengedhetetlen előfeltétele a tervezésnek és az engedélyezésnek. További nehezítő körülmény,
hogy a TOP PLUSZ 6. 1.4. konstrukció keretében megvalósuló aktív turisztikai fejlesztés



ugyancsak több védett, illetve Natura 2000 területet érint, így a hatások összeszámítása és
összehangolt vizsgálata szükséges.

A kömyezetvédelmi vizsgálatok, hatástanulmányok és kapcsolódó szakértöi anyagok csak
közbeszerzési eljárás keretében szerezhetök be. Ezt követöen - eredményes eljárás után - külön
közbeszerzési eljárás keretében indítható a kiviteli tervek elkészítése. A két folyamat a fentiekre
tekintettel nem tud párhuzamosan fütni, mivel a kömyezetvédelmi vizsgálatok eredményei a
tervezés, így a kiviteli tervdokumentáció szakmai megalapozottságának előfeltételei. A
kömyezetvédelmi és tervezési szakasz lezárását követöen indítható csak az építési
engedélyezési eljárás, amely szintén idöigényes közigazgatási folyamat.

A Monitoring Bizottság általjóváhagyott csökkentett költségkeret is vizsgálat tárgya volt abból
a szempontból hogy a tervezett tevékenységek - különösen a Szigetköz négy települése
(Asványráró, Kisbodak, Dunasziget, Rajka) külterületén kialakítandó murvás parkolók
létesítése - a rendelkezésre álló források mellett szakmailag és pénzügyileg felelösen
megvalósíthatók legyenek. A megvalósíthatósági vizsgálat, a kömyezeti hatások elemzése és
az engedélyezés előkészítése együttesen indokolja, hogy a támogatási (Subsidy) szerzödés
megkötésének tervezett határidejét 2026. szeptember 30. napjábanjelöljük meg, összhangban
a projektre irányadó program- és jogszabályi keretekkel. Ezzel kapcsolatosan hosszabbítási
kérelmet kell benyújtanunk az Irányító Hatóság részére.

A projekt sikeres végrehajtásának egyik alapfeltétele a partnerek közötti együttműködést,
feladatmegosztást és pénzügyi felelösségi rendet rögzítö partnerségi megállapodás (Partnership
Agreement) elfogadása. A "Danube Bike" projektre vonatkozó Partnerségi Megállapodás a
vezető partner, a Nagyszombati Onkormányzati Kerület, a Pozsonyi Önkormányzati Kerület,
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkonnányzata, valamint a Szigetköz Natúrpark Egyesület
közöttjön létre. A dokumentum meghatározza a projekt végrehajtásának kereteit, különösen a
vezető partner koordinációs és pénzügyi feladatait, a partnerek által ellátandó tevékenységeket,
a projekt pénzügyi és adminisztratív szabályait, a beszámolási és ellenörzési rendet, továbbá a
projekt keretében létrejövő beruházások és eredmények tulajdoni és fenntartási viszonyait. A
Partnerségi Megállapodás rögzíti, hogy Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata a
Szigetközben létesülő parkolók tulajdonosa, a létesítmények üzemeltetését és karbantartását
pedig az Eszak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság látja el az önkormányzattal kötendő külön
megállapodás alapján, míg a közúti táblák és pihenőhelyek fenntartásáról a Szigetköz Natúrpark
Egyesület gondoskodik.

A Partnerségi Megállapodás angol nyelvű szövegéhez Győr-Moson-Sopron Vármegye
Onkormányzata elkészíttette a magyar nyelvű fordítást, amely jelen előterjesztés
mellekleteként kerül csatolásra. A Közgyűlés elé terjesztett döntési javaslat egyrészt a projekt
előrehaladásáról, a Monitoring Bizottság feltételesjóváhagyásáról és a szerződeskötés tervezett
ütemezéséröl ad tájékoztatást, másrészt felkéri a Közgyűlést a Partnerségi Megállapodás
jóváhagyására és az elnök felhatalmazására a dokumentum aláírására, valamint a támogatási
szerződés megkötéséhez szükséges további nyilatkozatok megtételére.

Kerem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentieket mérlegelve a határozati javaslatban foglaltakat
elfogadni szíveskedjen.
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A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése
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Tudomásul veszi a "Danube Bike" (#danubeislands2, HUSK/2401/02/2. 4/015)
projekt Monitoring Bizottság által 2025. július 2-án hozott, feltételekkel történő
jóváhagyását, a Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata részére
megállapított, 489.674,70 EUR összegű jőváhagyott projektköltségvetést, valamint
a támogatási szerződés megkötésének a jelen előterjesztésben foglaltak szerinti
előkészítési ütemezését.

Jováhagyja a "Danube Bike" (#danubeislands2) projektre vonatkozó Partnerségi
Megállapodást a mellékelt magyar nyelvű fordítás szerinti tartalommal.
Felhatalmazza a Közgyűlés elnökét a Partnerségi Megállapodás aláírására,
továbbá a projekt megvalósításához és a támogatási szerződés megkötéséhez
szükséges nyilatkozatok, dokumentumok aláírására és a projekt végrehajtásához
kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.
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